a) 5200 + 400 = 6300 + 500 = 8600 + 200 =

5600 — 400 = 6800 — 500 = 8800 — 200 =
b) 4000 + 3000 = 6000 + 4000 = 9000 + 1000 =

7000 — 4000 = 10000 — 6000 = 10000 — 9000 =

7000 - 3000 = 10000 — 4000 = 10000 — 1000 =

N
[:Bcu, 2: Pat tinh réi tinh .

a)6924 + 1536 5718 + 636 b)8493 — 3667 4380 - 729

aL 3: Mot déi trong ciy da trong dwgce 948 ciy, sau dé trong thém

dwoc biang % s0 cy da trong. Hoi d¢i d6 di trong dwgc bao nhiéu cay?
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LdeL 4: Tim x L
a) x + 1909 = 2050 c) 8462 — x= 762

BMS:T&MC&LM&&LM‘ s

@) S§ bon nhib cé ba chit s§ o :
b) Sé lén nhdk cé bén chit sé i :
c) S6 bénhdt cé ba chitss t:
d) S& bé nhat cé bén chit s§ b :

e) S§ lén nhak cé bén chiv s§ khac nhouw b
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